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За попередніми даними, 2025 рік став одним із найкривавіших в історії людства,
коли внаслідок насильства загинуло понад 244 600 людей.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Кількість конфліктів між державами досягла найвищого рівня з кінця Другої світової війни. У

2025 році світ став свідком 65 конфліктів, у яких брала участь щонайменше одна країна. Про

це заявили вчені з Програми даних про конфлікти в Уппсалі (UCDP), пише Daily Mail.

Зазначається, що число таких міждержавних протистоянь подвоїлося другий рік поспіль та

збільшилось з двох у 2023 році до восьми минулого року. Серед них була триваюча війна

між Росією та Україною, а також військові операції між Іраном та Ізраїлем, Індією та

Пакистаном, а також Ізраїлем і Сирією.

Дослідники виявили, що 13 конфліктів у 2025 році можна класифікувати як "війни" – тобто

вони спричинили щонайменше 1 000 смертей, пов'язаних з бойовими діями протягом

календарного року. Це зробило 2025 рік одним із найкривавіших в історії людства, коли

внаслідок насильства загинуло понад 244 600 людей. Це друга за величиною кількість

смертей серед солдатів та цивільних осіб з часів геноциду в Руанді 1994 року.

"Зростання міждержавних конфліктів та інтернаціоналізованих внутрішньодержавних

конфліктів триває вже понад десять років і прискорюється. Це відображає крах світового

порядку, встановленого після Другої світової війни. Росія, Китай, а тепер і Сполучені Штати

відмовляються від нього або оскаржують його", – сказав Магнус Еберг, директор UCDP.

Вчені зазначають, що війна між Росією та Україною – це найбільший і найкривавіший конфлікт

у Європі з часів закінчення Другої світової війни, і він майже не демонструє ознак

уповільнення. За оцінками дослідників, у 2025 році з обох сторін загинуло щонайменше 97

400 осіб.

Вони також стверджують, що зростання конфліктів збільшує ризик Третьої світової війни, але

деякі певні, що шанси на справді глобальну війну залишаються відносно невеликими.

"Хоча збільшення кількості конфліктів підвищує ризик побічних ефектів, які можуть втягнути

в конфлікт ще більше країн, світові війни самі по собі є дуже специфічними та рідкісними

подіями. Зростання міждержавних конфліктів несе більший ризик розпалювання ширшої

війни, хоча справді глобальна війна залишається досить віддаленою можливістю", – вважає

Шон Дейвіс, старший аналітик UCDP.

Дейвіс також зазначає, що послаблення зобов'язань щодо угоди про взаємну оборону НАТО

робить світову війну менш ймовірною. Однак це робить "ризики регіональної великої війни,

включаючи можливість ядерної війни, більш імовірними".

Як повідомляв УНІАН, президент України Володимир Зеленський заявляв, що російський

лідер Володимир Путін вже розпочав Третю світову війну, і єдиною відповіддю має бути

сильний військовий та економічний тиск, щоб змусити його відступити. За його словами,

Україна сьогодні фактично стримує цю війну, не дозволяючи їй перерости у

повномасштабний глобальний конфлікт.

Він підкреслив, що зупинити Путіна сьогодні і не допустити окупації України – це перемога

для всього світу, бо Путін не зупиниться на Україні.

Головнокомандувач німецької армії, генерал-лейтенант Крістіан Фройдінг заявив, що

Німеччина повинна підготуватися до нападу Росії до 2029 року або навіть раніше. За

словами Фройдінга, існує консенсус серед союзників щодо того, що Росія може напасти на

територію НАТО до кінця десятиліття.
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